

*Российская федерация
Муниципальное
общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная
школа №8 г. Топки» Кемеровской
области*

*Выполнила : ученица 4 «В» класса
Борисова Наталья
Руководитель : Борисова Светлана
Викторовна*



Американский бобтейл

Происхождение

В отличие от представителей множества известных пород, эти кошки могут похвастаться тем, что имеют официального предка. В начале 60-х гг. в США (Южная Аризона) на территории индейской резервации был найден дикий полосатый котенок со смешным обрубленным хвостиком - его назвали Йоди ("Yodie"). Считается, что именно этот котик послужил отправной точкой в развитии породы - Американский бобтейл.

Характеристика породы

Американский бобтейл - симпатичная, добродушная и любящая кошка. Эти животные легко обучаются, они лояльны к детям и домашним животным. Очень привязчивы, нуждаются в ответной ласке хозяев.

Европейская короткошерстная кошка



Происхождение

Европейская короткошерстная - естественно сложившаяся порода домашних короткошерстных кошек, имевших предками как домашних кошек, распространившихся в Европе во время римских завоеваний, так и диких лесных европейских кошек. В 1946 в Швеции была зарегистрирована Шведская домашняя кошка, которая впоследствии стала называться Европейской короткошерстной.

Характеристика породы

Хорошо приспособилась к требованиям, предъявляемым к ней человеком. В доме ведет себя спокойно. Доверчивая, охотно играет с детьми и при этом сохранила ловческий инстинкт (даже тогда, когда нет недостатка в пище).

Ангорская кошка



Порода полудлинношерстных кошек. Сформировалась на территории Малой Азии. Возможно, она произошла от скрещивания домашней местной кошки и кавказской дикой (лесной). Свое название получила от города Ангора (Анкара).

Характеристика породы

Ангорская кошка - идеальный домашний питомец, и если вы выберете именно эту породу, то никогда не променяете ее на другую и не пожалете о своем выборе.

Балинезийская кошка (Балинез)



Происхождение

Острова Индонезии не являются ее родиной в буквальном смысле. Но одно из "чудес" Бали - знаменитые храмовые танцовщицы в экзотических туниках с удивительной пластикой движений вдохновили американских заводчиков назвать балинезийской выведенную в США разновидность сиамских кошек. Впрочем, если вспомнить римское изречение - "имя - это судьба", то с точки зрения мистика не так уж и ошибаются те, кому в яркой глубокой синеве миндалевидных глаз балинеза видятся небеса далеких островов, экзотические храмы, грациозные танцовщицы. Эту красавицу с полным правом можно назвать сиамкой в "платье средней длины": появление полудлинношерстной балинезийской породы на основе короткошерстной сиамской очень похоже на происхождение сомалийской кошки от абиссинской.

Характеристика породы

Характер балинеза отличается чувственностью и общительностью, одна из основных черт - сильная, просто "собачья" привязанность к хозяину. Балинезийская кошка может даже, подобно собаке, прогуливаться на поводке со своим хозяином, но при этом нужно следить, чтобы этот поводок был легким и не портил нежную шелковистую шерсть балинезийки, за которой она не устает тщательно следить. Эта кошка очень разговорчива и очень любит "поговорить по-сиамски" с кем-нибудь из членов семьи, а особенно с тем, кого она выделяет, считая своим хозяином. Балинезийская кошка общительна и ласкова, обычно у нее со всеми членами семьи хорошие отношения, за редким исключением, которое составляют агрессивные и откровенно недоброжелательные люди.



Гималайская кошка



Происхождение

Гималайская кошка - это американское название длинношерстных колорпойнтов, то есть персидских кошек с сиамским окрасом. Действительно, гималайцы были выведены в США (и независимо длинношерстные колорпойнты в Англии) в 50-х годах путем скрещивания персидских кошек с сиамскими, с последующим отбором на персидский экстерьер. В результате были получены длинношерстные, персидского типа кошки, несущие ген сиамского окраса. Уже к началу 60-х годов гималайская кошка была признана как самостоятельная порода, отдельная от персидской, основными ассоциациями любителей кошек США. Название "гималайская" происходит от типа окраса гималайского кролика, и не имеет отношения к Гималаям.

Характеристика породы

Гималайцы требовательнее и предприимчивее персов, но при этом послушны и не такие эмоциональные, как сиамские кошки. Нежные и преданные друзья. Красивы, умны, ласковы и энергичны. Хорошо ладят с детьми.



Моя Ласка.



Происхождение

Россия.

В 2005 в Кузбассе была зарегистрирована домашняя кошка, которая впоследствии стала называться кошкой Лаской.

Характеристика породы:

Хорошо приспособилась к требованиям, которые предъявляет к ней человек. В доме ведет себя по-хозяйски. Осторожна с маленькими детьми, охотно играет и при этом сохранила охотничий инстинкт (даже тогда, когда нет недостатка в пище).

